

**Узагальнення
пропозицій та зауважень стейкхолдерів Київського національного університету технологій та дизайну
до освітньо-професійної програми «Туризм», першого (бакалаврського) рівня вищої освіти**

Категорія стейкхолдерів	Прізвище та ім'я	Місце роботи (навчання)	Зміст пропозиції та її обґрунтування	Примітка про врахування/неврахування
Академічна спільнота	Борецька Н. П., д.е.н., професор	КНУДТ, кафедра економіки та сфери обслуговування, професор	Вилучити дисципліни «Економічна інформатика», «Економіко-математичні методи та моделі» і повернути до змісту ОПП дисципліну «Інформаційні системи та технології в економіці та управлінні», що цілком в змозі забезпечити формування необхідних фахових компетентностей та програмних результатів навчання	Враховано. Із змісту ОПП вилучено освітні компоненти «Економічна інформатика», «Економіко-математичні методи та моделі» шляхом уведення нової дисципліни ОК 12 «Інформаційні системи та технології в економіці та управлінні» (обсяг – 3 кредити).
	Моргулець О. Б. д.е.н., професор	КНУТД, проректор; кафедра економіки та сфери обслуговування, професор	Оптимізувати зміст підготовки бакалаврів з туризму із менеджменту і маркетингу шляхом вилучення окремих ОК «Менеджмент» і «Маркетинг»; увести новий ОК «Менеджмент послуг» на зразок уже існуючого в змісті ОПП «Маркетинг послуг»	Враховано. З переліку освітніх компонентів вилучено навчальні дисципліни «Менеджмент» і «Маркетинг» і уведено ОК 14 «Менеджмент у сфері послуг» (обсяг 9 кредитів)
	Ольшанська О. В. д.е.н., професор	КНУТД, декан факультету; кафедра економіки та сфери обслуговування, професор	Вилучити з ОПП освітні компоненти «Фінанси», «Гроші і кредит», «Організація бізнесу у сфері послуг» та увести нову навчальну дисципліну, результати вивчення якої сприяли б формуванню підприємницької компетентності майбутніх фахівців.	Враховано. З переліку освітніх компонентів вилучено навчальні дисципліни «Фінанси», «Гроші і кредит», «Організація бізнесу у сфері послуг» і уведено ОК 10 «Основи підприємництва» (обсяг 6 кредитів)

	Шевчук С. М. д.геогр.н., професор	Полтавський національний педагогічний університет імені В. Г. Короленка, проректор з наукової роботи, професор кафедри географії та туризму	У структурі освітньо-професійної програми передбачити окрему дисципліну, що забезпечувала б формування ФК 7 Здатність розробляти, просувати, реалізовувати та організовувати споживання туристичного продукту та ПРН 27 Розробляти, просувати та реалізовувати туристичний продукт.	Враховано. До ОПП уведено ОК 16 «Технології продажу туристичного продукту» (обсяг 3 кредити).
	Заріцька Н. М. к.е.н., доцент	КНУТД, кафедра економіки та сфери обслуговування, доцент	Об'єднати окремі навчальні дисципліни «Макроекономіка» і «Мікроекономіка» у одну «Макро та мікроекономіка», і визначити її обсяг у розмірі 6 кредитів.	Враховано. Уведено ОК 8 «Макро та мікроекономіка» (обсяг 6 кредитів), замість окремих ОК «Макроекономіка» і «Мікроекономіка»
	Шевченко О. О. к.е.н.	КНУТД, кафедра економіки та сфери обслуговування, доцент	Змінити назву ОК «Географія туризму» на «Країнознавство» (обсяг 3 кредити)	Враховано. Змінено назву ОК 9 «Країнознавство» (обсяг – 3 кредити)
Здобувачі освіти	Романченко М. В.	здобувач освіти зі спеціальності 242 Туризм, КНУТД	Розглянути можливість виключити із програми дисципліну «Безпека життєдіяльності та соціальний захист», а теми із забезпечення безпеки туристів доцільно включити до складу професійно-орієнтованих дисциплін «Організація туризму», «Ресторанна справа», «Курортна справа» і т д	Враховано. Зі змісту ОПП виключено ОК «Безпека життєдіяльності та соціальний захист», оновлено зміст професійно-орієнтованих ОК, щодо формування ФК 9 Здатність забезпечувати безпеку туристів у звичайних та складних форс-мажорних обставинах
	Радчук Ю. Т.	голова студентської ради факультету економіки та бізнесу	Вилучити із змісту ОПП «Туризм» дисципліну «Економіко-математичні методи та моделі»	Враховано. Зі змісту ОПП вилучено ОК «Економіко-математичні методи та моделі»

Роботодавці, інші зацікавлені особи	Гурт В.В.	Директор готелю «Астері»	Зміст ОПП потребує часткового оновлення, у першу чергу в частині, що передбачає у студентів формування навичок із реклами, продажу та просування туристичного продукту, моніторингу якості туристичного продукту тощо.	Враховано. До ОПП уведено новий ОК 12 «Технології продажу туристичного продукту» (обсяг 3 кредити) та ОК 13 «Менеджмент якості туристичних продуктів» (обсяг – 3 кредити) замість ОК «Організація бізнесу у сфері послуг»
	Гончаренко О. О. к.е.н., доц.	Директор туристичного агентства директор ТОВ «НЕПОСЄДА»	При розробці програми навчальної практики у 4 семестрі передбачити модуль «Експурсійна діяльність»	Враховано. Внесено відповідні зміни програми ОК 33 «Навчальна практика 2» (4 семестр, 6 кредитів)
	Москаленко М. О.	Директор Royal Grand Hotel м. Київ	Увести до змісту освітньої програми таку дисципліну яка була б спрямована на формування теоретичних знань і практичних навичок роботи на підприємствах готельного господарства	Враховано. До ОП уведено новий освітній компонент ОК 13 «Готельна справа» (обсяг – 3 кредити)
	Бельченко Владислав Володимирович	директор Royal De Paris Hotel	Рецензія на освітньо-професійну програму надана без зауважень	

**Обговорено на засіданні кафедри економіки та сфери обслуговування
від 14.04.2021 р., протокол №12**